CtenaHeHKkoO TaTtbsgHa HukonaeBHa
yunuTenb MHPOPMaTUKN
MBOY «[ MMHa3nm»
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[aHHbIM y4ebHUK NpeacTaBnaeT cobon
nocoodbuve rno nporpaMmmmMpoBaHUIO Ha
A3bIKe Turbo Pascal. TEKCT NOCTPOEH B

BUAE NPAKTUYECKOro NPMMEHEHUS A3blKa.

ConpoBoxaaeTcs 00nbLUMM KONTMYECTBOM UNMIOCTPATUBHbIX,
OEMOHCTPAaLMOHHbBIX U 00yYaloLWmnx NpUMepPoB NporpamMm.

Bce nporpamMmmbl caenadbl O4eHb HEOOMbLUMMM MO pasmepy, YToObI
MO>XHO ObINO Nerko NpoBepuTb NX paboTy.

[MprMepbl MOXKHO UCMONb30BaTh NPW HAaNMCaHMM COOCTBEHHbIX
nporpamMm.

[Mprumepbl NpeacTaBNAOT 3aKOHYEHHbIN BU NPOrpaMmm, KOTopble
npakTnyeckn 6e3 3MeHeHUsa MoryT NPUMEHSTLCS B MOBCEAHEBHOM
paboTe Ha NepCoHanbHOM KOMIT




[l Cmpyxmypa kypca

O nepato p bl
orneparop Umk/aa orneparop Umk/a oneparop ynkia
For While Repeat

3aHsTne 1 3aHsTve 2 3aHsaTue 3

oreparop
If

orneparop
Case

3aHaTue 4 3aHaTne 5

3 = >




O nepam op yuknaa For

*  Onepamopwvl YUK1a ¢ napamempamus UCHONIb3YIOMCs 01 OPSAHU3AUUL
NOBMOPSAIOULE20Cs 8bINONIHEHUA. TaKue yukibl YOOOHbL 8 mex CIYYasXx,
K0204a,B80-NepablxX, 3apanee U38eCHHO YUCIIO UMepPauull U,80-6MOPbLIX,
K020a HeobXo00UMO HEeKOMOPbIM 00PA30M UCHONIb308AMb 8 meie YUKLA

UHGopmayuro 0 Homepe o4epeoHoU Umepayuu.

e For I.-= NI To N2 Do
Begin
<0nepam0p L;umuqﬂod qyacmu npocpammal > ?

End. :

[lepenTu K peLueHunto 3agay no gaHHOMY
pasmeny | 4




CTpaHunyKka cnpaBku

v/ rae I - napameTtp LUUKnNa.

o’ N1, N2 - HauanbHoe U KOHeuYHoe
3HaYeHue UuKna.




O nepam op yukna While

* B While-yuknax ycnosue 8b14ucisiemcs 3aH080 Kaxdcovlil pa3 nepeo
Hauanom ouepednou umepayuu. Eciu ycnosue ucmunno, mo ecms 8
pe3yibmame e20 8bl4UC/IeHUe NOyUaencs 3Hauenue true, mo meio
yuxaa evinonansemcs. Taxum obpazom, eciu 8blpadceHue 8 3a20/108Ke
UUKIA pasHo false 6 camom Hauane 8bINOIHEeHUs, MO YUK He
BbINONIHAEMCS HU PA3Y.

* While {nocuuecroe evipasncenue} Do
Begin
<onepamop YUKIUYHOU YACMU NPOSPAMMbL =, ?

End.

[lepenTu K peLueHunto 3agay no gaHHOMY
pasmeny 4




CTpaHunyKka cnpaBku

v Kaxaomy Begin 8 nporpamme fonxeH
cooTBeTcTBOBATHL ENd.

v’ OnepaTtopsbl 3aKSIHOYEHHbIE MexXay
3ape3epBUPOBAHHBIMU CNOBAaMU Begin,
End Ha3bIBAFOT TENIOM NMPOrPAMMBIL.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl
Kypca
: <




O nepam op yukna Repeat

*  Onepamopwvl YUxia ¢ nOCaeoyiowumM yCio8uem maxice 3a0arom
nosmopsiroujeecs 8blnoHeHue onepamopos. OOHaKko peuieHue o
NPOOONAHCEHUU YUKAA NPUHUMAEMCSL NOCLE 04ePEeOHOU umepayuu, a He
nepeo Hel, KaK 8 YUKIAX C NPeo8apumenbHuviM yCaosuem. mo
2apanmupyem xoms 66l 0OHOKPAMHOE BbINOJIHEHUE ONepamopos meid

YUKIA.

* Repeat
<omnepamop 1 >,
<omnepamop ... >,
<omnepamop N >, ?
Until <ycnosue oKOHYAHUA YUKIA>

[lepenTu K peLueHunto 3agay no gaHHOMY

pasgeny el .




CTpaHunyKka cnpaBku

v’ Llukn Repeat moxeT coaepxaTb Kak OAUH,
TaK HeorpaHUyeHHoe KonNmn4ecTBo
OnepaTopos.

v OnepaTtopsI UMKNA-Repeat He 06a3aTesIbHO
AOJIKHBL ObITb OPOPMIIEHBL C MOMOLLbHO
cnyxebHbrx crnoe Begin, End.




O nepam op If

Vcnosnvie onepamopwt ucnonv3yromcesi 0 maxkou npocpammsl, npu

KoOmopom 6blnoJIHeHUe HBKOmOPOZ:Z noca1e008amelbHOCmu Oelicmeull
np0u3600um0}1 6 asucumocmu om UCmMuUHHocmu yCilo6UuAl.

Lonyckaemcs u 3a0anue Oelicmesuti, 8bINOIHAEMbIX 8 Cyuae

JLOAHCHOCHU 2020 YCIIOBUAL. Omu onepamopbsl A6JIAIONCA OCHOBHbIM
Cp@@CWl@OM CMPYKMYpPHO2O NOCMPOEHUA npocpamMmMbl U UMEIONICA
npakmudiecku 6 J1000M PA36UMOM A3blIKE NPOcPDAMMUPOEAHUAL.

o [f {nozuueckoe svipascenue} Then<onepamop 1>

Else<onepamop 2> D

[lepenTu K peLueHunto 3agay no gaHHOMY

pasgeny el .




CTpaHunyKka cnpaBku

v ObpaTuTe BHUMAHUE, YTO Nepen CJIOBOM
Else Touka c 3anaToM He cTaBUTCA.

v’Else c onepatopom MOryT OTCYTCTBOBATD.

[lepenTn Ha cnang CTpyKTypsbl

Kypca
. <« r




O nepam op Case

¢ Onepamop 6bl60pa Aejslemci ecmecni6eHHbIM 0605W€Hu€ﬂ/l YCIO6HO2O
onepamopa 0715 CllyudAi HECKOJIbKUX AJlbmepHAnue. B nauane
onepamopa 3a0aemcs 6blpAINCEHUE OMCern/IHOZO muna, a
ajlomepHamuesbl «KnomMedaromcs) KOHKPEMHbIMU 3HAYEHUAMU IMO20
muna. Beinonnenue onepamopa 8bl60pd saKaryaemcs 6 6blNOJIHEHUU
mou ajlomepHamuesl, Komopas «nomedaemcs» 3HaA4eHUemM,
COBI’ZCZOCHOM/;MM C MeKyuwum 3HaA4YCHUEeM 6bIPAMHCEHUAL.

* Case {nocuuecroe svipasicenue} Of
cnucox koncmaum 1: <onepamop 1>;
CNUCOK KOHCmaum 2: <onepamop 2>, ?

End;

[lepenTu K peLueHunto 3agay no gaHHOMY

pasgeny el .




CTpaHunyKka cnpaBku

v/ 3HauYeHue BbIPaXeHUa U KOHCTAHT AOSIKHO
6bITb OAHOIO U TOTO Xe CKANapHOro TUna,
1.e. Integer, Char v T1.A.

v Tun Real B oNUCAHUU KOHCTAHT
UCMOSIb30BATLCA HE MOXeT.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl
KypcCa <

13




Ypok N2 1 3apgaua N9 1

BbIBecTU Ha 3KpaH GHrNUUCKUU
angasuT, pasgenas 6yksbl AByMS
npobenamu.

14 4




Ypok N2 1 3apgaua N9 1

N




Ypok N2 1 3apgaua N9 1

Program z1-1;
Uses Crt;
Var Y: char;
Begin
ClrScr;
For Y:=‘A’' to Z’ do
Write(Y:2);
Readkey
End.

16
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Ypok N2 1 3apgaua N9 1

P e3ysiomam 6blNOJIHEHUA NPOcPAMMDbL.

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

17
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Ypok N2 1  3apauva N2 2

k n
Hautn cymmy S= E 2

=2 y=1
*j = 2%2 + 2%3 + 2*n + 3*3 + 3%4 +_+ k*n

TTpocunTaTtb BCe 3Ha4YeHUa ypaBHeHUs, Yepes
npoben BbIBeCTU O6LWUU pe3ynbTaT ypaBHeHUS.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl

Kypca
8 < r




Ypok NO 1

3aaaya N9 2

{ Hauyano ]

[ndu 1ndu g

o N




Ypok N2 1  3apgauda N2 2

Program z1-2;
Uses CRT;
Var 1,j,K,N: integer;
S, So: real;
Begin CLRSCR,;
So:=0;
Write (‘Uepes npoben BBenuTe 3HaueHus K, N ?');
Read (K,N);
For i:=2 to K do begin
For j:=1 to N do begin
S:=1%j;
S0:=S0+S;
Writeln ('S=",S:4:0, ' ipu i= ',i, ' ipwm j=",));
End,;
End;
Writeln; Writeln (‘So= *,S0:4:0);
Readkey;
End.

20




Ypok N2 1  3apgauda N2 2

Pe3yﬂbmam 6bINOJIHEHUA npocpaMmbl.

Yepes npoden BBenute 3HaueHus K, N ? 43

O = OO WO =D

npu i= 2
npu i= 2
npu i= 2
npu i= 3
npu i= 3
npu i= 3
npu i= 4
npu i= 4

mpu j= 1
pu j= 2
npu j= 3
mpu j= 1
pu j= 2
npu j= 3
mpu j= 1
pu j= 2

S= 12 npui=4 npuj=3

So= H54

21




Ypok N2 1 3agaya 4na CaMOCTOATENIbHOro peLleHuns

Hanuwwute nporpammy, KOTopas BbIBOAUT Ha
3KpaH Tabnuuy ymHoxeHusa u pasbuTb
KOJTOHKU MO KONMYeCTBY HA 3KpaHe.

[lepenT Ha cnang CTpPyKTypbl

KYpCa ” < >




Ypok N@ 2 3apauva N° 1

BerumncnuTb ypasHeHue y=2x+t npu Bcex
3HaYeHuax x ot 1,5 no 3 c warom 0,5
mtorlnobcuwarom 2.

3anucaTb OTBET B BUAe Tabnumubl BCeX
3HAYeHUU ypaBHeHUs.




Ypok N@ 2 3apauva N° 1

{ Hatllano ]

L Xy
|

[ /
—< X<=3 >7
~ —

|
t<=5

y:=2%X+t

Iudu X undu A

KoHeL,

24




Ypok N@ 2 3apauva N° 1

Program z2-1;
Uses Crt;
Var t,x,y: Real;
Begin ClrScr;
x:=1.5;
While x<=3 do begin
t:=1;
While t<=5 do begin
y:=2%X+t;
Writeln ('y=',y:5:0,' npu x=',x:4:1," npu t=",t:4:1);
t:=t+2;
End;
X:=X+0.5;
Writeln;
End;
Readkey

End . =




Ypok N@ 2

0 O W~

O© J Ot

6
8

3aaaya NO 1

Pe3yjzbmam 6bINOJIHEHUA npocpaMmbl.

npu x= 1.5 npu t= 1
npu x= 1.5 npu t= 3
npu x= 1.5 npu t= 5

npu x= 2.0 npu t= 1
npu x= 2.0 npu t= 3
npu x= 2.0 npu t= 5

npu x= 2.5 npu t= 1
npu x= 2.5 npu t= 3

10 npu x= 2.5 tipu t=5

7
9

npu x= 3.0 npu t= 1
npu x= 3.0 npu t= 3

11 npu x= 3.0 ipu t=5

26




Ypok N@ 2 3apauva N2 2

B 6aHK BKNaabIBaeTCa CyMma, C KOTOpOU
BbInnaymeaetca 1 %. OnpenenuTb, A0 KAKOU
3HaYeHUs yBeNUUYUTCA HauanbHas Cymma u
Yepes CKOJIbKO NleT CyMMa yaecaTeputca?

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl

Kypca
- < r




Ypok N@ 2

3aaaya N9 2

{ Hatllano ]

Sv

Se:=Sv*10

S<=Se

S:=Sv*1.01
I:=1+1 Sv:=S

AS

{ KOlHeLI, ]

28
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Ypok N 2 3apgauda NQ 2

Program z2-2;
Uses Crt;
Var Sv,S,Se: Real,;
l:Integer;
Begin ClrScr;
S:=0;
l:=1;
Write ('B 6ank BHeciu cymmy Sv=");
Readln (Sv);
Se:=Sv*10;
While S<=Se do
Begin
S:=Sv*1.01,
l:=1+1;
Sv:=S;
End;
Writeln ('Cymma yBenmautes B 10 pa3 go ‘,Sv:7:1,” pyouei,’);
Writeln (' gepes’,1 div 12,' ner(roga) u '] mod 12,' mecsi(es)');
Readkey
End. 29




Ypok N 2 3apgauda NQ 2

P e3yibmam 6blNOJIHEHUA NpOocpAMMDbL.

B 6ank BHecau cymmy Sv = 500

CymmMma yBeanuutcs B 10 paz no  5029,5 pyOneii
yepes 19 ner(roga) u 5 mecsii(en)

30
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Ypok N@ 2 3agaya 4na CaMOCTOATENIbHOro peLleHuns

Hawvitu Bce uucna B uHtepsane ot 1 ao 1000,
KOTOpbIe COBMAAGHOT C NOCNEAHUMU Pa3paaamm
CBOUX KBAAPATOB,

Hanpumep: 5% = 25, 25° = 625.

[lepenT Ha cnang CTPYKTypb!

KYpCa i < S




Ypok N@ 3  3apauva N 1

Borumcnutb: M=X?+(2-A-A%)X-A?
npu A=-2 n X=[1;10], war 2.

TTpocumuTatb BCE 3HAYeHUs
ypaBHeHUs, Yepe3 npoben BbIBECTU
obLwun pe3ynbTaT ypasHeHuUs.

3 <




Ypok N@ 3  3apauva N 1

Hauvano

|
A=2 X:=1

M= SQR(X)+(2-A-SQR(A))*X-SQR(A)
Mo=Mo+M X:=X+2

X ndu y udu [y




Ypok N@ 3  3apauva N 1

Program z3-1;
Uses Crt;
Var X: Integer;
M, Mo: Real,;
Const A=-2
Begin ClrScr;
X:=1;
Mo:=0;
Repeat
M:= SQR(X)+(2-A-SQR(A))*X-SQR(A);
Mo:=Mo+M;
X:=X+2;
Writeln(‘M= ¢, M:4:0, ‘opu A= ‘A, ‘npu X=*, X);
Until X>10;
Writeln; Writeln(‘Mo= ‘, Mo0:4:0);
Readkey
End.

34




Ypok N@ 3  3apauva N 1

P e3ysiomam 6blNOJIHEHUA NPOcPAMMDbL.

M= -3 npuA=-2  npu X=1
M= b5 nmpuA=-2  1pu X=3
M= 21 nmpuA=-2  1pu X=5
M= 45 npuA=-2  1pu X=7
M= 77 nmpuA=-2  1pu X=9

Mo= 145

35
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Ypok N@ 3 3apauva NQ 2

Kaxaaa 6axktepus aenmutca Ha 2 B TeyeHue 1
MUHYTBI. B HaYanbHbIM MOMEHT umeeTca oaHa
bakTepua. COCTaBUTb NPOrpammy, KotTopas
paccuyuTbIBAeT KONnYecTBo bakTepuu Ha
30AAGHHOE BaMU Lienoe YUCNOo 3HaYeHue
MOMEHTA BpemeHU.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl
Kypca
36




Ypok N@ 3

3aaaya N9 2

{ Hauyano ]
a:=0 b:=1
/ t /
b:=b*2 a:=a+1
N Y
a=t
{
q ot )
{ KoHeL, ]

37
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Ypok N2 3  3apaua N9 2

Program z3-2;
Uses Crt;
Var t,b:real;
a:integer;
Begin ClrScr;
a:=0;
b:=1;
Write('3amaiiTe KOTU4eCTBO BpEMEHU: ');
ReadIn(t);
Repeat
b:=b*2;
a:=a+1;
Until a=t;
Writeln('3a ',t:1:0,' mun. 6akTepus pazmHoxmiack ¢ 1 g0 ',b:3:0,' mTyk');

Readkey

End. s <4




Ypok N@ 3  3apgauda NQ 2

P e3ysiomam 6blNOJIHEHUA NPOcPAMMDbL.

3aaiTe KOJIMYECTBO BPEMEHU: 30

3a 30 mwuH. 6akTepus pasMHoxuiachk ¢ 1 1o 1073741824 mryxk

39
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Ypok N@ 3 3afdava Ansg CaMoCTOATENbHOro peLleHus

CoCTaBUTb NpOrpammy, pesysibTaTtom
BbINOJSIHEHUS KOTOpPOU aBnseTca Tabnuua
3Ha4YeHU TemnepaTypsl No wkanam Llenscus,
KenbesuHa u ®apeHrevita ot 10 ao 15 rpaaycos
yepes 0,4 rpaayca.

[lepenT Ha cnang CTpPyKTypbl

KYpCa " 4 >




Ypok N2 4  3apauva N 1

CocTtasbTe Nporpammy, Kotopas peanusyer
3NU304 NPUMEHEHUS KOMMNbLOTEPA B KHUXKHOM
MmarasuiHe.




Ypok N2 4  3apauva N 1

{ Hauano ]

/ S, Kn ]

Y (///EQSZ\\\X &

n

=}
z

«oguoeu)»

S
I —

«911geqo[y»

[

|
& ARPTD
9LNIGE0g>»

/ﬁ
KoHeLy ]
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Ypok N2 4  3apauva N 1

Program z4-1;
Uses Crt;
Var s,kn:real;
Begin ClrScr;
Write('CroumocTs xHHrY ');
Readln(kn);
Write('Cymma nener ');
ReadIn(s);
If s = kn Then writeln('Cnacu6o');
If s < kn Then writeln('JIo6aBuTts ' kn-s:5:2);
If s > kn Then writeln('Bo3pmute ciauy ',s-kn:5:2);
Readkey

End. 43




Ypok N° 4

3aaaya NO 1

P esyjliomam 6blNOJIHEHUS NPOCPAMMBbL.

CTOMMOCTh KHUTH 560
Cymma eHer 560
Cnacu6o

44
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Ypok N2 4  3apauva N2 2

Hanucate nporpammy KoTopas BbIBOAUT
38e3004KU B POpMe NPSIMOYrOsIbHOIO
TpeyronbHuKa, ot 1 go 'a’.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl
Kypca
s <




Ypok N2 4  3apauda N2 2

N




Ypok N2 4  3apauda N2 2

Program z4-2;
Uses Crt;
Var a,ij:integer;
Begin ClrScr;
Write('BBogum 3naueHue a=");
Readln(a);
Fori:=1toado
Begin
For j:=1to1ido
Write('* ");
Writeln;
End;
Readkey;
End.

47
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Ypok N2 4  3apauda N2 2

P e3ysiomam 6blNOJIHEHUA NPOcPAMMDbL.

BBoaum 3HaueHune a= 7

S

* ok

* ok ook

* ook ook ok

F ook ok skock
Fockock skock ook
Fockook oskock ok sk

48
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Ypok N° 4 3afdava Ansg CaMoCTOATENbHOro peLleHus

Hanuwute nporpammy, Kotopas ymtaet D-Tb
ynucen (kaxaasa ot 1 ao 30) ana kaxaoro
NPOCYUTAHHOIO YMUCNA BALIG NPOrPAMMA
AOJKHA Hane4yataTb CTPOKY COAepXallyHo

COOTBETCTBYHOLLEEe YNCIIO CMEeXHBIX 3Be3404eK.

[lepenT Ha cnang CTpPyKTypbl

KYpCa " 4 >




Ypok N 5 3apgaua N 1

TTo Homepy TenedoHa BbIAATHL cOObLieHUe 06
yupexaeHuu U mecTe ero pacnosioxeHus.

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl

Kypca
5 <« r




Ypok N 5 3apgaua N 1

{ Hauyano ]

1
Y
qIMowWoL BeHdexXo| | ®
Y

51
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Ypok N 5 3apgaua N 1

Program z5-1;
Uses CRT;
Var N: Integer;
Begin CLRSCR,;
Write ('BBeaute nnTepecyrouii Bac Homep: ');
Readln (N);
Case N of
01: Writeln ('TloxxapHas moMoib, agpec: yia. bparckas, 22');
02: Writeln ('"Mununus, agpec: yi. CopeTckas, 93');
03: Writeln ('Ckopas nmomois, agapec: yi. 40 ner IIOBE/BI, 7");
Else Writeln (‘HenpasunsHo BBean HOMED);
End;
Readkey;

End. 52




Ypok N 5 3apgaua N 1

P e3ysiomam 6blNOJIHEHUA NPOcPAMMDbL.

BBeauTe nHTEepecyommii BaC HoOMep: 03

Ckopas omorttis, aapec: yi. 40 netr IIOBEJIbI, 7

33
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Ypok N2 5 3apauva N2 2

CocTtaBbTe Nporpammy Kotopas no B
BeAeHHOMY Bamu umucny k (Ymcno rpmbos)
neyataeT ppa3y "'MbI Hawnu B necy k rpubos”.

[lepenTn Ha cnang CTpyKTypsbl

Kypca
54 <« r




Ypok N 5  3apgaua NQ 2

[ Hauano ]
/ N /
K1=K mod 100
Y N
N
0J19hUH
/?

Y

N

K mod 10

gogudd ),

P

I

KoHeL,

0 5

DD

<
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Ypok N2 5 3apauva N2 2

Program z5-2;
Uses Crt;
Var k,kl:integer;
Begin ClrScr;
Write('k="); Readln(k);
kl:=k mod 100;
If k=0 then Writeln("Ms1 0601111 BeCh Jiec, HO TpUOOB TaK M HE HAIILIM. ')
Else If k<0 then
Writeln('OrpuniarenbHo€ KOJIMYECTBO IPHOOB HAMTH HEMIb3A,
BBEIAUTE JIPYTO€ YUCIIO.")
Else If (k1=11) or (k1=12) or (k1=13) or (kl1=14) then
Writeln('Ms1 Hanum B secy ' k,' rpuboB.")
Else
Case kmod 10 of
1: write('Ms1 Hanu B aecy ' K,' rpu0.');
2..4: write('MspI Hanum B jaecy ', K,' rpuba.');
0,5..9: write('MsI Hanum B Jecy ',K,' rpu0oB.');

End; Readkey;
End. 56 4




Ypok N 5  3apgaua NQ 2

P esyjliomam 6blNOJIHEHUS NPOCPAMMBbL.

K= 53

Mp&1 Hanum B jecy 53 rpuoda.
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Ypok N@ 5 3afdava Ansg CaMoCTOATENbHOro peLleHus

CocTasbTe NpOrpamMmy KOTopas BLIBOAUT Ha
3KpaH MO HOMepy Mecsala B roay ero
Ha3saHWe U Konu4vecTso AHew. TTpu pelweHUm
BO3bMUTE BO BHUMAHUE, YTO B BUCOKOCHbBIU
roa B peepasne mecsue 29 aHen, a B He
BUCOKOCHbLIU - 28.

A

[lepenT Ha cnang CTPyKTypbl

KypcCa . 4 | 4




